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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 060 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Două recipiente de volume 31,81 =V  şi 662,12 =V  conţin gaze ideale, având aceeaşi căldură molară la 

volum constant ( )RCV 3/2= . Gazul din primul recipient se află la presiunea 25
1 N/m10=p  şi temperatura 

C2270
1 =t , iar cel din al doilea recipient la presiunea 25

2 N/m102 ⋅=p  şi temperatura C271 0
2 =t . 

Recipientele sunt izolate adiabatic de exterior şi comunică printr-un tub de volum neglijabil. Iniţial robinetul 
este închis cu un robinet. Determinaţi: 
a. cantitatea de gaz din fiecare recipient în starea iniţială; 
b. temperatura finală a amestecului, după deschiderea robinetului şi stabilirea echilibrului termic; 
c. presiunea amestecului dacă acesta este menţinut în contact cu un termostat a cărui temperatură este 
T3=500 K; 
d. numărul de molecule din unitatea de volum, după deschiderea robinetului.  
 


